



«Притяжение Лисаковска» - так называется посвященная 70-летию области и 35-летию нашего города книга Ивана Семченко. Ее презентация состоялась в прошлую пятницу. А присутствовало на ней около сотни лисаковцев, построивших наш город и ставших героями книги. В ней автор, кстати, родившийся как и сам Лисаковск 12 августа, но в 1941 году, отдал дань их труду. В пятницу некоторые из них - в виде теплых слов - ответили автору тем же. И вспомнили не только о литературных талантах Ивана Ивановича, но и о том, что и он сам был достойным героем тех исторических лет: и первостроителем, и грозой всех хулиганов, и комсомольским вожаком, и прекрасным специалистом.

На снимке: И. Семченко и Д. Шаругин.